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Morava
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo SR v ranných hodinách do 
Lednicko – valtického areálu (UNESCO). Prehliadka 
sídla Lichtensteinovcov – zámok Lednice, obklo-
pený francúzskou záhradou a rozľahlým parkom. 
Lednické panstvo získali v roku 1249 Lichtensteinovci 
a patrilo im takmer 700 rokov. Nezabudnuteľná je i 
návštěva zámockého skleníka s  dĺžkou takmer 100 
metrov. Zaujímavosťou je minaret, ktorý je výnimoč-
nou stavbou tohto charakteru v  Európe a  so svojimi 
60 m patrí na našom kontinente medzi najvyššie. 
V poobedných hodinách presun do Valtíc – pre-
hliadka barokového zámku s kaplnkou a kostolom 
Nanebovzatia Panny Márie, ochutnávka miestnych 
vín v priestoroch zámockých pivníc. Večer ubytovanie 
v hoteli. 

2. deň – raňajky, presun do Moravského krasu patria-
ceho medzi najvýznamnejšie krasové oblasti v stred-
nej Európe. Prehliadka komplexu Punkevních jaskýň, 
ktoré sú súčasťou najdlhšieho jaskynného systému v 
ČR. Objaviteľom sa stal Karel Absolon, ktorý objavil jej 
časti v rokoch 1909-1933. Možnosť plavby na loďkách 

podzemnou riečkou Punkvou spájajúcou jaskyne s 
legendami opradenou priepasťou Macocha. Je naj-
väčšou priepasťou tohto druhu v  Európe. Výstup 
lanovkou k hornému okraju 138 m hlbokej priepasti, 
pohľad do jej hlbín z vyhliadkových mostíkov. Presun 
do mestečka Slavkov u Brna - prehliadka barokové-
ho zámku. Mesto je známe najmä z  roku 1805, keď 
sa v jeho blízkosti stretli na bojisku traja cisári - cisár 
Bonaparte, ruský cár Alexander I. a rímsko-nemecký 
cisár František I. Návšteva Brna, ktorého dominantou 
je hrad Špilberg, týčiaci sa nad mestom, prehliadka 
centra mesta - chrám sv. Petra a Pavla s románsko-go-
tickou kryptou, Stará radnica s brnenským drakom, 
orloj, návšteva unikátnej kostnice kostola sv. Jakuba. 
Večer ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, návšteva Znojma - mesta s kráľov-
skou povesťou, vypínajúcim sa nad riekou Dyjou. 
Prehliadka historického centra, Znojemského hradu, 
rotundy Panny Márie a sv. Kataríny. Znojemské podze-
mie - prechádzka labyrintom chodieb a pivníc tiahnu-
cich sa popod domy a ulice centra – najväčší systém 

podzemných chodieb v Čechách. Poobede presun do 
vinohradmi obklopeného mestečka Mikulov, ktorého 
dominantou je barokový zámok s najrozsiahlejšou tu-
zemskou expozíciou vinárstva a  vinohradníctva, sto-
jaci na skalnatom útese. Prechádzka po historickom 
centre - sgrafitový dom U Rytierov, Dietrichsteinská 
hrobka v bývalom kostole Sv. Anny na hlavnom ná-
mestí, individuálne voľno. V podvečerných hodinách 
odchod späť na Slovensko. 
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